[& F—NA UNIVERSIDAD DE OVIEDO
Pruebas de Acceso

h
‘ a + Vicerrectorado de Estudiantes
y Extension Universitaria a la Universidad
AREA DE ORIENTACION UNIVERSITARIA junio 1995
MATEMATICAS II

(@D El alumno deber4 contestar a CUALI'0 bloques elegidos entre los seis que siguen
La contestacién deber4 ser siempre razonada
Cada uno de los bloques de preguntas puntiia por igual (2,5 puntos)

Bloque 1
Un ama de casa adquirié en el mercado ciertas cantidades de patatas, manzanas y naranjas a un precio de 100, 120 y 150 ptas./
kg., respectivamente. El importe total de la compra fueron 1.160 ptas. El peso total de la misma 9 kg. y ademds comprd 1 kg.

mds de naranjas que de manzanas.

a. Plantear un sistema de ecuaciones para determinar la cantidad comprada de cada producto.

b. Resolver el problema.
Bloque 2
Una fabrica de coches va a lanzar al mercado dos nuevos modelos (uno bdsico y otro de Iujo). El coste de fabricacién del

modelo bdsico es de 1 millén de ptas. y el del modelo de lujo 1,5 disponiendo para esta operacién de lanzamiento de un
presupuesto de 60 millones. Para evitar riesgos, de momento se cree conveniente lanzar al menos tantos coches del modelo

bdsico como del modelo de lujo y, en todo caso, no fabricar mds de 45 coches del bésico.

a. ;Cudntos coches puede fabricar de cada modelo? Plantear el problema y representar graficamente su conjunto de soluciones.
b. ;Cudntos le interesa si su objetivo es maximizar el niimero total fabricado?; ;agota el presupuesto disponible?

Bloque 3

La produccién de cierta hortaliza en un invernadero -Q(x) en kg.- depende de la temperatura -x en °C- segin la expresién

Q(x) = (x + 12 (32-x).

a. Calcular razonadamente cudl es la temperatura éptima a mantener en el invernadero.

b. ; Qué produccién de hortaliza se oblendria?

Blogue 4

a. Enunciar la regla de Barrow y comentar su aplicacién.

b. Sea F(x) = x4 + ax3 + bx; calcular a y b sabiendo que: 1) el punto (1,2) pertenece a la grafica de F(x); y 2) F(x) es funcién
primitiva de cierta funcién f(x) cuya integral en el intervalo [1,2] es igual a 10.

Bloque 5
En un grupo de participantes en un concurso, se ha analizado conjuntamente el tiempo que dedicaron a la preparacién de las
pruebas (X, en horas) y la puntuacién global obtenida (Y). La informacién correspondiente aparece recogida en la tabla

siguiente:
Y\X |  0<X<10 10<X<15 15<X<25 25<X<50
0<Y<5 2 2 0 0
5 <Y<I15 2 5 5 0
15<Y<30 0 1 5 7
30<Y<50 0 0 2 5

a. Calcular la puntuacién media obtenida por los concursantes que dedicaron mds de 25 horas a su preparacién.

b. Si el premio recibido son 10.000 ptas./punto, ;cuanto han ganado los concursantes por término medio?

c. Estudiar el grado de correlaci6n lineal existente entre ambas variables. Interpretar los resultados. (X = 22,5 , S,z( =133,33)
Bloque 6

En una asociacién juvenil, el 30% de los socios juegan a baloncesto. En un momento dado se trata de reunir gente para formar
un equipo, por lo que se pregunta a un grupo de 10 socios si practican dicho deporte.

a. Describir la variable aleatoria que representa el niimero de individuos del grupo que lo practican.

b. ;Cudl es la probabilidad de que en el grupo haya dos 6 mds personas que jueguen a baloncesto? ;Cuéntos socios de ese
grupo se espera que lo practiquen?
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